

广阅楼

运河沉沙池绿化改造月底完工

阿胶养生文化苑获评 文化产业重点项目

本报聊城3月23日讯(记者凌文秀 通讯员于敬哲)记者从市文广新局获悉,日前,通过市文广新局申报的东阿阿胶养生文化苑项目,获评文化部的特色文化产业重点项目,本次全国共评出66个特色文化产业重点项目,山东省有5个,聊城仅东阿阿胶养生文化苑一处。

根据国家相关文件,将加强对重点项目建设的指导和服务,在资金扶持、项目规划创意、对接推介、投资融资、人才培养、专家咨询等方面提供扶持和服务,促进重点项目的顺利实施,发挥其示范带动作用,提升文化产业的整体实力,促进优秀民族文化的保护传承,加快形成地方文化品牌。

市文广新局文化产业科工作人员介绍,东阿阿胶养生文化苑位于东阿县城西郊曹植公园(洛神湖公园)内,现为国家AAAA级景区,山东省重点文化产业项目,为“到山东不得不去100个旅游景点”之一、“山东省旅游摄影基地”。东阿阿胶养生文化苑景区占地200多亩,以展示东阿阿胶三千年历史文化、医药文化、养生文化为主要内容的综合性文化旅游项目,分两期进行。

本报聊城3月23日讯(记者杨淑君)记者了解到,日前,水城集团运河公司绿化队正组织人员对沉沙池进行绿化改造,预计3月28日前施工完毕。

据悉,由于湖南路以南沉沙池绿化破坏严重。自3月13日起,水城集团运河公司绿化队组织人员对沉沙池进行了绿化改造,在两岸护坡地种植了小叶扶芳藤、柳树、剑麻、冬青等

苗木,总改造面积5000平方米。目前,小叶扶芳藤、冬青、柳树已栽植完成,绿化队对其进行了浇水、施肥等养护工作,此项工程预计3月28日前施工完毕。

此外,记者了解到,近日,副市长任晓旺带领相关部门负责人就东昌湖景区环境卫生整治工作进行现场办公时提出,今年要加快施工进度,结合实际情况,栽植适合的绿化苗木,

切实做好东昌湖景区绿化工作,增大景区绿量;及时修缮损毁的道路设施,清理部分死角的垃圾;严格按照设计规划打造亲水平台、人工湿地,实现水草绿;严禁在风景区内乱搭乱建,违规建筑物执法部门要坚决拆除;要做到精细化管理,理顺体制、机制,彻底根治卫生死角,维护好基础设施,适时搞好景区内村庄开发建设,全面整治景区环境。



开慢点

23日,建设路香江一期附近,一辆面包车和一辆三轮车挤到了一起,所幸两车及时停了下来,两车只是轻微受损。

本报记者 邹俊美 摄

道路运输从业人员 综合平台上线

本报聊城3月23日讯(记者杨淑君)记者从聊城市交通运输局获悉,聊城市道路运输从业人员综合应用平台已正式上线运行,平台网址:www.lcygpt.com。聊城市辖区内的道路运输从业人员均可登录该平台,查询本人从业资格信息、诚信考核信息、继续教育信息。

平台的建立,将成为行业管理部门和道路运输从业人员的信息沟通桥梁,成为行业管理的窗口;同时可以和其它相关部门建立一个道路运输从业人员信息共享平台,通过该平台,可以实现营运大中型客、货车驾驶人驾驶证信息、从业信息、交通违法和事故等信息共享。

出口埃及新规 4月1日起实施

本报聊城3月23日讯(记者邹俊美 通讯员任红敏)受贸易逆差、外汇储备等因素影响,埃及官方要求从2015年4月1日起,出口至该国的商品必须按照《中埃质检谅解备忘录》规定的装运前检验标准适用次序进行检验,并强调必须把埃及标准或埃及认可的6种国际标准作为首要选择,没有注明埃及标准号的装运前检验证书将不能通关。

据了解,2014年聊城市出口埃及货物73批1100多万美元,涉及30余家企业,包括拖拉机、客车、钢管、轴承、地板等商品。